
Dohodnina se nam obeta. Radi znatnega 
dviga cen, radi lanskega povišanja prejemkov 
državnih uslužbencev in predvidene preskrbe 
kredita za nabavo prehrane za državne na-
stavljence bo državni proračun od 1. aprila do 
31. decembra 1941 višji kot je bil dosedanji. 
Računajo, da bo vsota proračuna vkljub te
mu, da je samo za deyet mesecev, ista kot je 
bila za leto 1940/41, to je nad 14 milijard di
narjev. Radi uveljavljenja novega proračuna 
je pričakovati spremembe v davčni zakono
daji. Uvedena bo najbrž dohodnina. Ni pa še 
znano, ali bo kmet tudi moral plačevati dohod
nino ali ne. Končno napovedujejo, da ne bo 
prinesel novi dohodninski davek znatnega po
večanja davčnih stopenj, temveč samo uspeš
nejše izterjavanje predpisanih davkov. 

Kdaj bo bi. Nikolaj Tavilič proglašen za 
svetnika? Hrvati upajo, da se bo to zgodilo 
letos, ko se obhaja narodna svečanost 13001et
nice krščenja Hrvatov in pa 550 letnica smrti 
bi. Nikolaja Taviliča, ki je umrl leta 1391 kot 
mučenec v Jeruzalemu. V tem pričakovanju jih 
je potrdila vest, ki jo je prinesel zagrebški 
nadškof dr. Stepinac iz Rima, kjer je nedavno 
bil na obisku pri papežu Piju XII. Nekateri 
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mislijo, da bi se progalsitev blaženega Niko
laja Taviliča za svetnika mogla zgoditi na le
tošnji praznik prvakov apostolov sv. Petra in 
Pavla, ko bo zaključeno hrvatsko sveto leto 
(jubilejno leto krsta Hrvatov). Drugi pa upa
jo, da se bo to zgodilo vsaj do 14. novembra, 
ko bo končana 550 letnica Nikolajeve mučeni
ške smrti. Katoliški krogi na Hrvatskem pri 
tem poudarjajo, da se češčenje bi. Nikolaja 

med hrvatskim ljudstvom še ni tako razširilo, 
kakor bi bilo potrebno. Dozdaj ima komaj po
lovica cerkev in kapelic na Hrvatskem kip alf 
sliko ali oltar bi. Nikolaja. Čim bolj bo češče
nje tega blaženika in zaupanje v njegovo po
moč med ljudstvom naraslo, tem prej bo pri
šlo do njegove kanonizacije (proglasitve za 
svetnika). To velja tudi za predmet Iskrenih 
želja slovenskega naroda, za proglašenje za 
blaženega služabnika božjega svetniškega Ško
fa Antona Martina Slomšeka. 


